

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy a koronavírus világjárvánnyal összefüggésben kialakult helyzetre tekintettel kihirdetett 47/2020. (III. 18.) számú, valamint 62/2020.

(III. 24.) Korm. rendeletek alapján az adósnak a hitelező által üzletszerűen nyújtott, 2020. március 18-án fennálló hitel- és kölcsönszerződésből, illetve pénzügyi lízingszerződésből eredő tőke-, kamat- és díjfizetések tekintetében mind a természetes személyeket, mind a vállalkozásokat fizetési haladék (a továbbiakban: fizetési moratórium) illeti meg.

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a 2020. március 18. napján huszonnégy órákor fennálló szerződések alapján folyósításra került Európai Unió pénzügyi eszközökből, a pénzügyi közvetítőkön (MFB Pontokon) keresztül nyújtott kölcsönök esetében sem kell 2020. december 31-ig kamat-, illetve tőketörlesztést fizetni a Lakossági Energiahatékonysági Programot igénybe vevő lakossági, valamint a többi hitelprogram alapján finanszírozott vállalati Ügyfeleinknek.

Amennyiben Ön vagy az Ön, illetve Önök által képviselt vállalkozás mint Ügyfelünk élni kíván a fizetési moratórium lehetőségével, erről az MFB Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaságot NEM SZÜKSÉGES külön tájékoztatniuk. Ebben az esetben kérjük Önt, illetve Önöket, hogy gondoskodjanak a törlesztési átutalások felfüggesztéséről: keressék meg a számlájukat vezető hitelintézetet, vagy módosítsák a banki átutalási megbízást elektronikusan.

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a fizetési moratórium ellenére Ügyfeleink dönthetnek úgy, hogy továbbra is a szerződés fizetési moratórium elrendelése előtt hatályos rendelkezései szerint teljesítik a fizetési kötelezettségeiket. **ERRŐL SEM SZÜKSÉGES** az MFB Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaságot külön tájékoztatniuk, ebben az esetben kérjük Önt, illetve Önöket, hogy továbbra is gondoskodjanak a törlesztőrészletek rendszeres utalásról.

A szerződés szerű teljesítés nem zárja ki, hogy a fizetési moratórium adta fizetési haladékot Ügyfeleink később igénybe vegyék.

MFB Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság